Das Ergebnis der Umfrage zum Thema:
Die Veränderung der Familienessgewohnheiten zwischen den Generationen

Unsere Schule hat eine Umfrage zum Thema „Die Veränderung der Familienessgewohnheiten  zwischen den Generationen” gemacht.

Wir haben die Antworten von 72 Erwachsenen und 94 Schülern ausgewertet. Die Erwachsenen, die über ihre Essgewohnheiten in ihrer Kindheit gefragt wurden, sind die Eltern der Schüler, die im Schnitt 43 Jahre alt sind.  Die befragten Schüler sind im Schnitt 12 Jahre alt.
Laut dieser Umfrage sind die grössten Unterschiede zwischen den Generationen bei den folgenden Punkten zu beobachten:

· Bei der älteren Generation lebten 10 Prozent mehr unter einem Dach mit den Grosseltern als heute bei den Schülern. Unter den befragten Eltern gibt es niemand, der mit den Stiefeltern gelebt hat, wobei es  bei den Kindern mehr als 4 % sind.
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· 98,6% der Erwachsenen essen jeden Tag etwas Warmes, bei der jüngeren Generation sind es aber nur 86%.
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- Unter den befragten Eltern gibt es niemand, der in einem Schnellimbiss oder in einer Pizzeria etwas Warmes zu sich genommen hat. Bei den Schülern essen hier trotzdem fast 20 Prozent. 
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-Was die gesunde Ernährung betrifft, gibt es mehr Schüler als Erwachsenen, die gar kein Gemüse essen.
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· Die Kinder von heute essen viel mehr Süßigkeiten als ihre Eltern als Kind gegessen haben. Fast 10% der Kinder essen täglich mehrmals Schokoladen oder Bonbons, wobei es bei den Erwachsenen nur bei 1,4 % liegt.
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-Es gibt immer mehr Schüler, die die Colas bevorzugen /46 %/, bei den Eltern liegt es nur bei 11%.
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-Bei  den meisten Erwachsenen kauften die Familien in Tante-Emma-Läden ein, die meisten Kinder gehen heute aber lieber in den Supermarkt. Bei 25% der älteren Generation gab es Lebensmittel, die sie zu Hause erzeugten, wobei es bei der jüngeren Generation nur 1% ist.
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-Wir haben sie auch über das Mittagessen am Sonntag gefragt. Bei der jüngeren Generation kommt es vor, dass sie am Sonntag ins Restaurant gehen oder sie essen Speisen, die ganz schnell und einfach zubereitet werden können, weil die Familie spät aufsteht. Sie essen nicht immer zusammen, einige Kinder essen im Zimmer vor dem Fernsehen.

Bei der älteren Generation konnten wir erfahren, dass die meisten jeden Sonntag zusammen zu Mittag gegessen haben. Bei ihnen bestand das Mittagessen am Sonntag aus Fleischsuppe, Fleischgerichte mit Kartoffeln oder Reis und etwas Kuchen als Dessert.

Was die alten Traditionen betrifft, kann man sagen, dass sowohl die ältere als auch die jüngere Generation den gleichen Wunsch hat, mehr Zeit mit der Familie verbringen zu können, mehr gemeinsames Mittagessen zu haben.
Budapest, den 02. Mai 2011

